Caduparve u 0dysumarve

Hubo 1.
1. N3pauyHaj:

6 300 + 200 =
3620+ 300 =

630 000 + 50 000 =
5100 + 360 =

5100 + 6 625 =

510 000 + 250 000 =

2. Y Hawoj wkonu uma 1 395 yyeHuka, ako uma 750 aesojumuia KONMKO UMa Aevaka?

Hubo2.

1. U3epwm cabuparbe 1 Nposepu oay3UMarbem:

4470 + 385 =

8 444 + 3 650 =

2.M3pauyHaj 36up 6pojera 6 600, 5 500, 4 400 n 8 520.

Hubo 3.

1Y jeaHom ceny uma 8 128 ctaHoBHUKa, a Y Apyrom 2 388 suwe. Konuko uma ctaHoBHUKA y oba
cena?

2.Y jeaHom nospThaky ybpaHo je 13 890 kr nanpuke 3a Tpu aaH. Konuko TTanpuke je y6paHo
Tpeher aaHa ako je npeor aaHa ybpaHo 4 368kr, a apyror 500kr suwe?



